

贴钱让“妈妈的男孩”“断奶”

意大利财长“减税离巢”政策惹争议

减税提议

目前意大利30岁以下的人中有八成与父母同住，离家独立生活的平均年龄为36岁。其中男性构成不愿“离巢”主力军，约占67%。

针对这种现象，意经济财政部部长斯基奥帕在有关2008年政府财政预算的会议上提出，为鼓励那些不愿离家居住的年轻人独立生活，政府2008年财政预算将为年龄30岁以下、年薪低于1.05万英镑的年轻人减税近700英镑。而对高于2.1万美元的年轻人减税约350英镑。

此外，政府还将为在外租房的大学生交纳19%的租金。前提是他们学校与家的距离大于104公里。

斯基奥帕本人19岁起就离家生活。他说：“我们要让那些‘成年婴儿’离家居住。如果年轻人和父母一起居住，他们无法独立，也不会结婚。”

引发争议

帕多阿—斯基奥帕这番言论发

意大利许多男性成年后仍在家中与父母共同居住，吃母亲烹饪的食物，让母亲为他们做家务，他们被称为“妈妈的男孩”。英国《每日电讯报》5日报道，意经济财政部长斯基奥帕提议为这些“成年婴儿”减税，以促使他们尽快“离巢”独立生活。

表后，立即引来各方争议。反对者认为，意大利经济低迷、房租过高的状况不应归咎于年轻人身上。

意大利共产党的卡鲁索说：“斯基奥帕荒谬的言论显示，他可能根本不知道这代年轻人是第一



■ 意大利“妈妈的男孩”为数不少 图 TP

代需要面对比父辈时更糟糕社会状况的一代。”

罗马市长韦尔特罗尼5日说，他认为斯基奥帕的言论是“令人不快的嘲讽”，年轻人遇到的问题是意大利面临最严峻的挑战。

处境艰难

斯基奥帕的主张得到了一定支持。米兰博科尼大学经济学家罗西诺说，年轻人之所以被迫与父母同住是由于消费水平过高而且缺乏工作机会。“意大利25岁至30岁年轻人的平均工资只有同龄英国人所赚的一半。近40%打算独立生活的人最终不得不回家生活。”罗西诺说。

意大利一工会负责人埃皮法尼说，尽管政府提出减税政策，但这仍不足以使年轻人自力更生。

作家诺韦说：“30年前租一间公寓只需普通工人工资的四分之一，而现在租金却比一个刚工作的月薪还高。还有什么可说的？”

尽管许多人因处境艰难不得不在家居住，也有人出于其他原因。意大利节目主持人因辛纳现年42岁并有女友，却仍与父母一起居住。他直言：“我从不感觉需要从家中搬出。这与钱无关，而是因为我爱我的父母。”张旌（新华社供本报稿）

新华社伊斯兰堡
10月6日电 据巴基斯坦官方的联合通讯社6日报道，现任总统穆沙拉夫在当天举行的总统选举中获得压倒性票数。不过，根据巴最高法院5日的裁决，选举委员会最早要到本月17日才能公布官方选举结果。

报道说，当天共有257人在参议院（上院）和国民议会（下院）参加投票，穆沙拉夫获得252票，前最高法院法官艾哈迈德仅获得2票，另有3票为无效票。

当天，由前总理贝·布托领导的人民党决定退出总统选举，但人民党副主席法希姆还是作为候选人参加选举。此前，由主要反对党组成的“各党民主运动”近200名议员辞职，以表示对穆沙拉夫参选的抗议。

在选举结束之后，阿齐兹总理表示，穆沙拉夫获得的选票可以清楚表明，即使反对党议员不辞职或者不退出选举，穆沙拉夫也能在选举中大获全胜。

由贝·布托领导的人民党最后关头退出巴总统选举
穆沙拉夫以压倒性优势获胜

伊拉克

两大什叶派团体同意共同遏冲突

新华社巴格达10月6日电 伊拉克两大什叶派政治团体伊斯兰最高委员会和萨德尔派6日在什叶派圣城纳杰夫达成协议，同意加强合作避免冲突，并同意成立一个联合委员会。

伊斯兰最高委员会和萨德尔派属下两支武装力量在8月的一次朝觐中爆发激烈武装冲突，造成至少52人死亡，200多人受伤。

日本

数日内发出通知要给美英“断油”

新华社今晨电 《日本经济新闻》6日报道，日本可能将在“数日内”通知美英，于11月1日起中断自卫队在印度洋上为多国海军舰艇供应燃料等后勤服务。

根据《反恐特别措施法》，日海上自卫队在印度洋上为美英等国海军舰艇提供燃料等任务。执政的自民党希望国会允许自卫队继续供油，但反对党拒绝在11月1日前讨论新议案。因此，自卫队在印度洋供油任务中断似成定局。

塔吉克斯坦

独联体三峰会取得丰富成果

新华社阿拉木图10月6日电 俄罗斯总统普京6日指出，在塔吉克斯坦首都杜尚别举行的独联体三大峰会取得丰富成果。

普京表示，国家元首理事会会议最终通过了独联体下一步发展构想。各国元首商定，今后每年将就独联体的发展和改革确定一个年度主题，今年的是移民问题。

俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦三国领导人在欧亚经济共同体峰会上同意成立欧亚经济共同体框架下的关税同盟，是一项具有“革命性意义”的变革成果。

独联体集体安全条约组织峰会在军事技术合作领域取得重要成果。根据协议，俄罗斯将以国内价格向组织成员国提供武器装备。



纽约一所公寓发生爆炸造成至少17人受伤

新华社纽约10月6日电 纽约消防局官员说，6日16时左右，纽约市哈莱姆地区一所五层楼公寓发生爆炸，造成至少17人受伤，其中包括一名消防队员和4名儿童。

纽约警察和消防部门已经封

锁了爆炸现场，布隆伯格市长也赶到事发现场。爆炸原因正在调查中，但据消防局长斯科佩塔说，这起事故显然是煤气泄漏造成的。

上图为消防人员在现场清理

爆炸废墟

图 IC

二男一女三兄妹生日同日不同年

新华社华盛顿10月5日电 美国俄亥俄州一对夫妇记自己三个孩子的生日简直不费吹灰之力：他们的第三个孩子降生了，生日竟然和老大老二一样，都是10月2日。

据美联社5日报道，俄亥俄州的科顿夫妇的女儿凯拉于2日降生，而大儿子和小儿子分别生于2003年和2006年的10月2日。

俄亥俄州立大学统计学教授比尔·诺茨说，一家三子生于不同年份的同一天，这个概率是千分之七十五。

“狗仔队”追拍威廉与女友约会

英数家报纸拒登王子“八卦”照

新华社今晨电 英国数家报纸6日拒绝刊登“狗仔队”摄影师前一天“疯狂”追拍后得到的威廉王子和他女友米德尔顿的照片。

威廉王子的发言人5日证实，王子和女友当天凌晨离开一家伦敦夜总会后，“狗仔队”摄影师驾车或徒步追赶王子座车，试图抢拍两人的照片。这名发言人说，这种“带有

进攻性的追逐有潜在危险，让他们烦恼焦虑。特别在当前情况下，这种行为依然存在，确实不可理解”。

这篇声明发表后，英国《每日邮报》决定不刊登狗仔队摄影师追拍威廉王子得到的照片，版面上仅出现两人先前约会时的照片。《每日镜报》和《每日快报》也决定不刊登狗仔队本次拍到的照片。

《太阳报》依然刊登了一名狗仔队摄影师拍摄的照片，但解释说，这些照片是在威廉王子离开夜总会前拍摄，并非追拍所得。

声明中所说“当前情况”，指英国法庭2日起开审戴安娜王妃车祸案。戴安娜1997年遭遇车祸丧生，她乘坐的汽车当时正试图摆脱“狗仔队”追赶。

图 IC 0710071120